CIS-VR^{Q&As}

Certified Implementation Specialist - Vulnerability Response

Pass ServiceNow CIS-VR Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers PDF and VCE file from:

https://www.geekcert.com/cis-vr.html

100% Passing Guarantee 100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by ServiceNow Official Exam Center

- Instant Download After Purchase
- 100% Money Back Guarantee
- 365 Days Free Update
- 800,000+ Satisfied Customers



https://www.geekcert.com/cis-vr.html 2024 Latest geekcert CIS-VR PDF and VCE dumps Download

QUESTION 1

To get useful reporting regarding the most vulnerable CI\\'s, which statement applies?

- A. You must purchase a separate PA module
- B. Your CI population must be huge
- C. You must have good KPI\\'s defined
- D. Your CMDB must be up to date and useful

Correct Answer: D

QUESTION 2

Which statement about patching is most correct?

- A. Mature organizations abandon patching
- B. Patch management and Vulnerability Response are interchangeable terms
- C. Patching is one of many responses to a Vulnerability
- D. As long as you are patching actively, Vulnerability Response isn\\'t necessary

Correct Answer: C

QUESTION 3

Vulnerability Response is a scoped application; which prefix is attached to all items related to the application?

- A. cmn_vul
- B. vul
- C. sn_vul
- D. x_vul

Correct Answer: C

Reference: https://docs.servicenow.com/bundle/orlando-security-management/page/product/vulnerabilityresponse/concept/vr_view_detection.html

QUESTION 4

ServiceNow Vulnerability Response tables typically start with which prefix?



https://www.geekcert.com/cis-vr.html 2024 Latest geekcert CIS-VR PDF and VCE dumps Download

A. snvr_

B. snvuln

C. vul_

D. sn_vul_

Correct Answer: D

Reference: https://docs.servicenow.com/bundle/jakarta-security-management/page/product/vulnerabilityresponse/reference/r_TblVnlnlMgmt.html

QUESTION 5

Which module is used to adjust the frequency in which CVEs are updated?

A. NVD Auto-update

B. Update

C. CVE Auto-update

D. On-demand update

Correct Answer: B

Reference: https://docs.servicenow.com/bundle/orlando-security-management/page/product/vulnerabilityresponse/concept/c_NVDAndCWEDataImport.html

CIS-VR PDF Dumps

CIS-VR VCE Dumps

CIS-VR Braindumps